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Cenzurat: Suciu Vasárnap 

Rablógyilkosok szövetsége 
egy kolozsvári bankigazgató hamisitott aláirásá- 
val Vizaknára csalt egy bukaresti kereskedőt 

Egy elhagyott villábamn akarták végrehajtami 
ismétlődött a Meolumbus-utcai 

(Cluj-Kolczsvár, szept. 3. Saját tud.) 

Még élénk emlékezetben van a Buda- 

pesten két hó előtt vakmerő hidegvérrel 

végrehajtott zsarolási kisérlet, melyet a 

Kolumbusz-uccai rejtély cimen tartanak 

még most is napirenden a budapesti la- 

pok, miután tettese eddig sem került 

tendőrkézre. Az eset rövid foglalata, 

hogy egy elegáns fiatalember megjelent 

Bartók Zoltán nagykereskedőnél, igazoi- 

ta magát, mint államrendőrségi detektiv 

és elhivta a kereskedőt az elhagyott Ko- 

lumbusz-uccának egy villájába, ahol elő- 

zőleg szobát bérelt. A szobában revol- 

vert fogott a nagykereskedőre, majd 1 

összekötözte és felszólitotta, hogy tiz 

ezer pengőt adjon át neki. Amikor a 

kereskedő azt mondotta, hogy ninecs 

nála ennyi pénz, a vakmerő támadó au- 
tótaksziba ült vele és elment egy bel- 
városi bankba, hol a kereskedő folyé- 
számlájáról akarta ezt az összeget fel- 
venni, de ott megjött annyira a bátor- 
sága, hogy Beugrott a vezérigazgató szo- 
hájába és ott félájultan segitségért ki- 
abált. A vészesengőket megnyomták, de 
a nagy zavarban a zsaroló fiatalember 
eltünt és bár a rendőrséggel s a lapok- 
kal szinte naponta levelez, nem sike 
rült nyomára akadni. 
Ennek a nagyatilü zsarolási kisérlet- 

nek tökéletes mása ismétlődött meg Er- 
délyben és az sincsen kizárva, hogy a 
két eset tettese ugyanaz a zemély, bár 

delkezésére a atós go 

A titokzatos idegen ajánlott levele 

Az eset szenvedő hőse Damián László, ! 

akinek jónevü és ismert hirlapirodája 

van Bukarestben. Üzletét ujabban köl- 

csönkönyvtárral akarja kiegésziteni és 
ezért a lapokban hirdetést tett közzé, 
hogy egész könyvtárakat megvesz és sza- 
vesen elutazik megtekintésre is. Öt nap 
előtt Vizaknáról egy ajánlott levelező- 

lapot kapott, melynek teljes szövege igy 

hangzik: 

Van szerencsém értesiteni, hogy a 

szerencsétlen végetért gróf Halber 
hagyatékból 1655 drb. könyv és 210 
köt. képes folyóirat kerül sürgősen et- 

adásra helyben. 
A könyvek tartalma: regények, el- 

beszélések, utleirások, orvosi és gaed. 

szakmnunkák, lexzikonok, mind bőr és 
vászonkötésben teljesen jó állapotban. 

Áruk: 85.000 léj, mely árban föl- 
tétlen megfogunk egyezni, ha komoly 

a vevő. Várom távirati jelentését ide- 
jövetelének, hogy az állomáson meg- 
bizottam várhassa kocsival. A köny- 
vek cinei összetrását együtt fegjuk 
végezni, vételár azonnal jizetendő. 
Bukarest felől Copsa Mica állomá- 

son jöjjön, ugyhogy délelőtti időben 
érkezzék, ha lehet szerdán vagy kea- 
den ide Vizakna fürdőne. 
A könyvek. kivétel nélkül mind el- 

sőrangu magyar irók munkái és kül- 
födi magyar forditások. 
Öcna sibiulai Boia: 

27-én. 

1997 a 

Dr. Seugén Tugó 
Villa Éva. 

E lapot hozza magával11! 

A hamis aláiras 

A hevél alá irt név viselője dr. Sem- 
lyén Hugó, tudvalevőleg a kolozsvári 

Egyesült Közgazdasági és Jelsálogban 
vezérigazgatóhelyettese, akinek semmi 
kapcsolata sincs a meggyilkelt gróf Har- 
ler családjához, vagy annak könyvtárá- 
hoz és akimek nevével itt rut visszaélés 
történt. A levél elküldője mindenesetre 

ismerhette a bankigazgató aláirását, 
mert azt egyes vonásaiban utánozni 
igyekezett. Feltünő a levélben, hogy a 
cimzett kéri Damiant, hogy a küldött le- 
velet hozza magával, tehát magához 
akarta keriteni, hogy a binjelet eltün- 

tesse. 

Damian László a levél kézhezvétele 
utáni második napon magához vette a 
vételhez szükséges nagyobb összeget, de 

ösztönszerüleg némi gyanakvást érzett 
és nem küldött táviratot érkezéséről. 
Amint a fejleményekből kiderül, ez zvolt 
a megmentője. 

Makatlan villában 

Dámián László ugyanis szerdén meg- 
érkezett Vizaknára s az állomásról egye- 
mesen a levelezőlapra feltüntetett Éva 
villához hajtatott. Tudni kell, hogy Viz- 
aknán már teljesen véget ért a fürdő- 
Iszezon és az Éva villa eléggé elhagya- 
tott helyen feljesen lakatlanul álli most 
A bukaresti kereskedő alyilát többször 
körüljárta, a kapüt megközgette, mig 
végül előkerült egy nőszemély. 

BDamian, kérdésére elmondotta, hogy a 
villában most senkiz sem lakik, de hét- 

főn megjelent obt egy igen elégánsan öl- 

tözött fiatalember, feltünő oldalszakál- 

Tal és kibérelte a leghátsó szobát.4 iNap- 

közben izgatottan járt fel s alá és több 
ször kiment a kapu elé. A házőrző asz-, 
szonyt többször megkérdezte, hogy nem 

érkezett e sürgönye? Amikor már ked- 

den sem jött mag a várt távirat, na- 

gyon izgatott lett és 
ból. 

a merényletet - Meg- 
rejtély 

Átment egy másik villába, dr. Török 

ügyvéd lakásába. Török ügyvéd épen a 

meggyilkelt gróf Haller Károly család- 
jának jogtanácseosa. Itt a fiatalember 
semmit sem emlitett a könyvtár eladá- 
sáról, hanem ellenkezőleg elmondotta, 

hogy a Dunántulról egy előkelő család 
férfitagját várja Vizaknára és le is fog- 
lalt az érkező méltéságos ur részére egy 
szintén egészen hátul fekvő szobát. A 
méltéságos ur, akit emlitett, egy erdélyi 
fejedelem-család leszármazottja és Tö- 
rökné véletlenül kitünő ismerője az er- 
délyi családoknak, de könyvében is utá- 
nanézett és megállapitotta, hogy a csa- 
ládnak egyetlen tagja sem lakik a Du- 

: gyanut keltett benne 

többazör megjelent napközben s izgu- 
tottan érdekdődött távirat iránt. 

A titokzatos fiatalember eltünik 

Miután szerdán sem jött távirat, a 

Semlyén Hugó néven mutatkozott Be, 

Török ügyvédéknél dr. Solymár seges- 
vári igyvédnek mondotta magát. Da- 

Megint halálos 

áldozatot követelt. 

állapitáni. 

CBueures, szept. 3.) A közérdeklődés 
előterében áll Goga Octavián akciója, 

ság bevonásával és Manoilescu részvéte- 
lével. A fővárosi sajtó nagy cikkben 
fogtalkozik a Eérdéssel és különösen a 
Guvantul irja, hogy Goga, 

taival sokat ártott magának, mindeneset- 

kelteni. Magkérdi azonban, bogy msért 

akarja Goga éppen a diákságot vonni be 

a politikába, holott ennek káros hatásai 

ns atalember n ránt, aki ott is 
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mián az Éva villában nyert felvilágos- 

tás után átment Török ügyvédékhes, 

akik meglepetéssel olvasták el a fent 

közölt levelezőlapot és kijelentették, 

hogy a gróf Haller családnak, amelynek 

kastélya Küküllőváron van, eszeágában 

sincs a könyvtárt eladni, mert hiszen 

anyagilag nincsenek rászorulva és négy 

gyermek van, akik a könyvtárt bizony- 

nyal használni fogják. Török ügyvéd 

még joválisan hozzátette: 

- Már hogyan tetszik elképzelni egy 

pipázó kastélyt könyvek nélkül? 

Damián ezután a csendőrségre ment, 

ahol a titokzatos ügyben megtette a 

feljelentést. A bevezetett nyomozás ada- 

tai máris megállapitották, hogy a bu- 

dapesti Kolunmbus-uccai rabláshoz ha- 

sonló rablási, vagy esetleg gyilkossági 

kisérlet készült. A levél irója már ma- 

gában a levélben is jelzi, hogy az állo- 

máshoz egy megbizottját fogja kikülde- 

ni, tehát nyilvánvaló, hogy ketten ké- 
szültek arra, hogy a százezer lejjel ér- 
kező bukaresti kereskedőt a teljesen el- 

hagyott villa hátulsó szobájában meg- 

támadják és kirabolják, Valószinü, hogy, 

még egy urat akartak léprecsalni s, 
épen azért, mert itt valószinüleg a Ko- 
lumbus-uecai nyomozás sikertelenségén 

felbuzdult kalandosvérü ifjak sötét szán- 

fiatalember kis podgyászával eltünt. Ér- 
dekes, hogy amig az Éva villában, dr. 

Mergerit repülő-őrmester és Merze mérnök, 

kor emelkedtek fel a magasba a bukaresti repülőtérről, egy Potez tipusu gé- 

pen. Egy darabig simán ment a repülés, de háromszáz méter magasban a re- 

pülőgép orra megbillent, a gép előrebukott és hirtelen eséssel lezuhant. 

A pilóta azonnal szörnyethalt, a mérnököt kóérházba szállitották, de szál- 

litás közben ő is miszenvedett. A katsztrófa okát eddig nem sikerült meg- 

aki mint jelentettük, keresztény nemzeti 

pártot akar létrehozni, Cuza és a diák- 

bárha az 

utóbbi időben itett indulatos nyilatkoza- 

xre olyan személyiség, aki érdeklődést tud 

dékáról van szó, a hatóságok ezuton is 

óvatosságra intenek mindenkit, ismeret- 

len egyénnek valamely ismeretlen hely- 

re invitáló soraival vagy szavaival szem- 

l ben. 

repülókataszirófa 
Bukarestben 

Háromszáz méter magasról lezuhant egy Potez-gép 

(Bucuresti, szeptember 3.) Mialatt világszerte Oceánrepülések tartják éb- 

ren az aviatika haladása iránti érdeklődést, nálunk gyenge tipusu gépekkel tör- 

ténő kisérletezések és a könnyelmüség egymásután okozzák a halálos repülő- 

katasztrófákat. Tegnap reggel ujabb halálosvégül repülés történt, amely két 

yártulajdonos reggel félhét- 

miert vonja be Goga a diákokat 
ismét a politikába 

oly nyilvánvalók? 
Az Averescu-pártban nyilván szakadás 
fb beállani. Goga és Manoilescu jobbra 

tolódnak, Averescu pedig a párt fiata!- 
jezal marad és folytatja eddigi pekti- 

t eltenzéki sajtó élesen támmadja a 
kormányt az időszaki választások miatt. 
Noha a kormány hivatalosan csak Hütu- 
lescu és Mavrodi jelöltségeit támogatja, 
mindenütt állitottak Eberális jelölteket 
és u erőszakoskodások készül- 
nek, mint az általános választásoknál 
történtek... 4 



Török képviselő nem hasz- 
nálhatja ki képviselői mi 
nőségét magángazdasági 

tevékenységben 

(Angora, szept. 3.) Kemal pasa ujabb 
kiáltványt tett közzé, amelyben megálla- 
pitja a néppárti képviselők kötelezett- 
ségeit. A kiáltvány hangsulyozza, hogy a 
képviselők politikai és közgazdasági te- 
vékenysége az érvényben levő törvények 
alá esik. A pártelnöknek különös gondja 
lesz arra, hogy a párthoz tartozó kép- 
viselők ne használhassák ki képviselői 
minőségüket magángazdasági tevékeny- 
ségükben, A képviselők nem lehetnek 
igazgatósági tagjai olyan vállalatoknak, 
amelyek részvénytöbbsége az állam ke- 
zében van. Épp ugy nem szerepelhet- 
nek engedményes társulatok vagy egyed- 
árusok igazgatásában sem. A kamara el- 
nökei, a miniszterek, a párttitkár, a párt- 
csoportok vezérei és a pártfelügyelők 
nem vállalhatnak igazgatósági tagságot 
semmiféle magánvállalatban. 

tái 
ciü 

Bányarabbanás, vonatkisiklás, 
levegtberenült municióraktát 
Párisból jelentik, hogy a vizsgálat 

megállapitása szerint a Páris-Bordeauxi 
gyorsvonat kisiklását bünös kezek idéz- 
ték elő, amelyek meglazitották a sineket. 
Buenos Ayresből jelentik, hogy ma éj- 

jel ismeretlen okból levegőbe repült a 
város határában levő óriási municiórak- 
tár. A gyár teljesen összeomlott és meg 
sem állapitható a halottak száma. A gyár 
környékén kilene gyermek holttestét ta- 
lálták meg, akiket játék közben ölhetett 
meg a robbanás ereje. A városban álta- 
lános a pánik. 
A Zimmersrodéban levő bazaltbányá- 

ban időelőtti robbanás következtében 11 
munkás meghalt. 

rgy 

a Schultze ügy 
(Gluj-Kolozsvár, szept. 3.) Saj tud.) 

Furnea elnök reggel 9 órakor nyitja meg 
a mai tárgyalást. Fehér dr. védő sorra- 
veszi a vád különböző pontjait, amelyek 

főleg Mischnajewszkyre vonatkoznak. 

A városi kölcsönközvetités kérdését 
meg a tegnapi tárgyaláson boncolgatta 

a védő és igy hátramaradt a római ka- 
tolikus státus kölcsönügye, valamint a 

Hirsch-féle szeszgyár históriája a ma- 

gánkölcsönre vonatkozólág. Majd áttér 
a csekk ügyre, amelyet tudvalevőleg a 
vádlottak Weisz nevü kolozsvári keres- 
kedőnél akartak beváltani. A védő kéri 
a törvényszéket, hogy halgasson meg 

egy bankszakértőt, aki nyilatkozzék a 
csekk forgalombahozatalának törvényei- 
ről. Kijelenti, hogy ebben a ésekk-ügy- 
ben a legkisebb büncselekmény sem áll 
A továbbiakban Fehér dr, a Jöger- 

féle 62 ezer lejes kölcsönről beszél. 
= Mielőtt elkezdeném - mondotta - 

kijelentem, hogy ez az ingadozó jellemü 
ember a vallomása folyamán nagyon sok 
helyütt valótlant állitott. 
A vád és védelem harca eltart a késő 

délutánig, a biróság este vonul vissza 
itélethozatalra, melyet hétfőn 
hirdet ki. 

Ehrisfolles mPáris 
világhirü evőeszközgyár 
gyönyörüű kivilelben ké- 

szült legfinomabb minőségü 

evőlkészletek 
első szállitmánya megér- 
kezett és vetelkényezei nel: 

kül meglekinthelők egyedőli árusitás: 

Menmnry S. Ernumfeld 
Király udvari ékszerész, Üluj, Pia a 
Üniiii (Főtér) 15. lelelon é 

reggel 

Bukarestben lepecsételték az egységes 
szakszervezetek irodáit 

(Bucuresti, szeptember 3.) A fővárosi szigurancia kiküldöttjei tegnap meg- 

jelentek az egységes szakszervezetek irodájában és lepecsételték a helyiségeket 

azzal, hogy a hatóságok végképpe lezárj 
geit. 

letartóztattak és Jilavába szállitották. 

A városi tanács vezetői tegnapi értekezle- 

ák a baloldali szakszervezetek helyisé- 

Négy munkást, köztük Imre Aladár nevü erdélyi szakszervezeti vezetőt, 

tükön elhatározták a kolozsvári járvány- 
fészkek és nyomortanyák lakóinak segitését 

(Cluj-Kolozsvár, szept. 3.1) Tegnap 
délben alig hogy kikerült a Mai Világ 
első példánya az utcára, melyben a ko- 
lozsvári kültelkek nyomoráról festett 
megrázó képet, a kolozsvári polgármes- 
teri hivatlban dr. Mihail Tivadar pol- 
gármester, Tufi Richárd alpolgármes- 
ter, dr. Lucian városi tanácsos és Cior- 
tea városi főmérnök értekezletet tartot- 
tak, miként lehetne segiteni a Nyul-, 
Csipke-, Szántó- és Munkás-utcák lakos- 
Eágán és az ott uralkodó borzalmas viz- 
hiányon. Majd autóba ültek és végigjár- 
ták ezeket az utcákat. A polgármester és 
kisérete megállapitotta, hogy a Mai Vi- 
lág tudósitása mindenben fedi a ténye- 
ket. Ezeknek az utcáknak elhanyagolt- 
sága már évtizedek óta egyik fontos, meg- 
oldandó problémáját képezik a város 
rendészetnek, de a közbejött háboru és 
az utána következő események folytán 
ezeknek az utcáknak a rendezése leke- 
rült a napirendről. 

Mihali polgármester véleménye szerint 
ezeket az uteákat sürgősen ki kellene sa- 
játitani és a lakosságnak megfelelő te- 
rületet és épitőanyagot rendelkezésre be- 
csájtani, hogy egészséges uj negyedet le- 
hessen a járványfészek helyén létrehoz- 

ni. Ezt azonban a város mai pénzügyi 
helyzete mellett lehetetlen egyszerre ke- 
resztül vinni. A városi tanács foglalkozni 
log ezeknek az utcáknak rendezésével és 
tervezetet fog kidolgozni, mely szerint a 
város évente bizonyos számu házat kisa- 
játit és a negfelelően kárpótolt tulajdo- 
nosoknak módot ad arra, hogy másutt 
egészséges lakást épitsenek. Az esatben, 
ha a városnak sikerült egy nagyobb sza- 

básu kölesönt szereznie, ezeknek az ut- 
cáknak a kisajátitását egyszerte fogják 
végrehajtani. 

ddig is, mig ez lehetővé válik, a vá- 
ros mostani városrendezési Drogramm- 
jába beillesztette ezeknek az utcáknak a 
kikövezését, lefolyó árkok létesitését és a 

Munkás- és Szántó-utcákban uj vizveze- 
tékesapot felállitani. 
A polgármester idejüleg intézke- 

dett, hogy a női tanácstagokat sürgősen 
hivják össze értekezletre, annak megálla- 
pitására, miként lehetne a Csipke- és 
Nyul-utcák lakóinak nyomorán segiteni. 

A város ezévi költségvetésépen egymillió 
lej van felvéve népkonyhák és tejkiosz- 

tók felállitására és elsősorban ez a kör- 

nyék fog. szátmtásba jönni a segitő ak- 
ciónál. 

Marderesen generalisszimusz? 

Párisból jelentik, hogy bukaresti értesülés szerint 
Mardarescu tábornokot kinevezték a román hadsereg 
főparancsnokáváa. 

Megtartották az első ülést a román- 
magyar birtokperben 

(Gen, szeptember 8.) A román--magyar bírtokbper kérdésében a nemzetek 

tanácsa által kiküldött bizottság tegnap délután tartotta meg első ülését. Előbb 

a kereset benyüjtólt, Valkó Lajos és Gajzágó László magyar delegátusokat hall- 

gatták ki, akik a következő kérelmet terjesztették elő: 

Mondja ki a nemzetek tanácsa, hogy a békeszerződés értelmében Ro- 

mániának nem volt jogában képviselőjét visszahivni a párisi vegyes biróság-
 

ből, amely előtt Magyarország a volt erdélyi birtokosok javára kilencmillió font 

megitélését kérte Románia részéről. Ennélfogva a nemzetek szövetsége jel
öljön 

ki saját kebeléből delegátust, aki Románia képviselője helyett itélkezzék a ve- 

gyes biróságban. 
Az előterjesztés után Titulescua külügyminiszter terjesztette aő a román 

álláspontot, szociális szempontból fejtegetve az agrárreform jelentőségét, amely 

egyformán érintette az összes 

magyar előterjesztés ; elutasitását. 

A bizottság ezután bizalmasan tanácskonott, majd Ohamberlain külügymi- 

niszter közvetitő javaslatot terjesztett elő, amelyet a peres felek nem fogad- 

tak el. 

(Dej-Dés, szept. 8.) Ma hajnalban 2 és 

3 óra között Fülöp Testvérek dési divat- 

árukereskedő üzletébe betörtek és onnan 

egymillió lej értékü legdrágább szövete- 

ket és harisnyákát loptak el. Fülöp Test- 
véreknek saját házukban van az üzletük 

és ennek a háta mögött egy nagyobb he- 
lyiség van melyet Reosenthal Mihály dési 
szabómester tartott Bérbed mühelyének 
a céljaira. Ezen helyiségen keresztül, 
mely Werthein-lakáttal velt lezárva és a 
két kules Hegyi István nevü segédnél 
volt állandóan hatoltak be a betörők: A 
betörők egyike elsőrangu szakember kel- 
lett legyen. A szabómester müűhelyéből az 
elválasztó falát, amely Fülőp üzletéhez 

Milliós betőrés Désen 

birtokosokat, nemzeti külömbség nélkül, Kérte a 

vezetett kibontotta, ugyanis a szinhelyen 
feszitő vasat is találtak. A Wertheim- 
kasszához nem nyultak, bár a kis kézi 
kasszában 100.000 1 ej készpénz volt. Csak 
az áru érdekelte őket, melyből egymilliót 
meghaladó értéket pakkolik fel. Közben 
megzavárták őket és a kulccsal visszazár- 
ták a lakatot, ami arra mutat, hogy a la- 
Istvánt arendőrség letartóztatta. Alibit 
akar igazolni, azt mondja, hogy Kolozs- 
váron volt és elvesztette az egyik kulcsot. 
A dési rendőr hajnalban az üzlet előtt 

talált egy nutót, kérdésére azt a kifogást 

nyugodtan eltávozoti 
adta, högy benzinre várt, mire a rendőr 

el s müvészetének nemcsak 

Cluj-Kolozsvár, szeptember 4. 

MAI PENZPIAC 
A piac lanyha. Gyenge forgalom, ke- 

vés üzletkötés. Zürichi nyitás (szeptem- 
ber 3.) Berlin 12340, Amsterdam 20780, 
New-York 51870, London 252114, Milá- 
nó 2819, Prága 1537, Budapest 90771, 
Belgrád 913, Bukarest 320, Varsó 58, 
Bécs 73 egynyolcad, Páris 2033 negyed. 

SzINHAZ-MOZI 
Kosáry Emmi Kolozsvárott 
Tegnap délben Kolozsvárra érkezett 

Kosáry Emmy, férjének, Butykay Ákos- 
nak, a jeles zeneszerzőnek kiséretében. 
Kosáry Emmy az operettprimadonnák 
között a legelső helyek egyikét foglalja 

! a magyar 
operettpublikum hódol fentartás nélkül, 
hanem az egé világ. 
Négy napra jedő kolozsvári vendég- 

játékát kezdte meg Kosáry Emmy s a 
szinház zsufolásig megtelt tiszteletére. A 
közönség nem is csalódott várakozásá- 
ban, mert olyan sainésznőt ünnepelhetett, 
aki a maga nemében valóban tökéletes. 
Ma este a Hollandi menyecskében, va- 
sárnap az Ezüstsirályban és hétfőn a 
Csárdáskirálynőben lép fel Kosáry 
Emmy. 

i 

A Magyar Szinház heti műsora 
Szombat: Hollandi menyecske. (Kosár; 

Emii vendégjátékával. Napi bérlet 1. számi. 
B. sSorozatszám 3.) 

Vasárnap délután 5 órakor: Obsitos. 
(Réthely ödön fellépésével. Mérsékelt hely- 
árakkal. Sorozatszám 4.) 

Vasárnap este fél 0-kor: Ezüstsirály. 
(Kosáry Emmi vendégjátékával. Napi bér- 
let 1 szám C. Sorozatszám ő.) 

Hétfő: Csárdáskirálynő. (Kosáry Emmi 
bucsufellépésével. Napi bérlet 2. szám A. 
Sorozatszám 6.) 
Kedd: 

Manci és Szücs László vendégjátékával. 
Napi bérlet 2. szám, B. Sorozatszám 7. 

Szerda: Az özönviz. (2 számu bérlet. 
Sorozatszám 8.) 

Csütörtöb: Az özönviz. (2-odszor. Napi 
bérlet 2. C. Sorozatszám 9.) 
Péntel: A legkisebbik horváth lány. 
(Operette ujdonság először. Premier bérlet 
8. szám. Borozatszám 

Szombat: A legkisebbik horváth lány 
(Napi bérlet 8. szám A. Sorozatszám 11.), 

-g 

Farry Liedtke 

A német kedélyesség hőse, Harry 
Liedtke szerepel most az Uránia müso- 
rán. Nem ritka vendég, mert a német 
filmgyárak alaposan kihasználják a 
Harry Liedtke-hullámot és igen sok fil- 
met készitenek vele az utóbbi 
Éppen ezért nem mindegyik filmje jó a 
szimpatikus Harrynak. Annál sziveseb- 
ben állapitják meg, hogy ez a filmje, 
melyet most játszik az Uránia, valóban 
kitünően mulatságos. Eleven meséje, öt- 
letes fordulatai érdemessé teszik rá, hogy 
megnézzük. 
A selectben Pat és Patachon, mint 

tengerész boxolók mutatkoznak Bbe. Az 
elválaszthatatlan barátok együttese ma 
már fogalom és minden fellépésük csak 
fokozza népszerüségüket. 

61.000) 
kerül eladásra a usztus 31.-től 

szeptember 10-ig a 

Rózsa Royal 
drogeriában Cluj, Főtér 26 sz. alatt 
darabó csak 

a ásárolhat. Viszontel 
árusitóknak uUgyanazok az árak mint 

a nagyközönségnek. 

Figyelje az árakat!: 

Nótás kapitány. (Farkas Lilly 
szerződött tag Bbemutatkozásával, Kertész 

időben. 
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után tábla fog kerülni... 
- Tudom, az lesz ráirva: „Szoba 

kiadó." 

Ujabb gyilkossággal is 
gyanusitják a letartózta- 

tott cseh ujságirót 

(Prága, szept. 3.) A Michalko-Klepe- 
tár-féle gyilkosság ügyében ma szenzá- 
ciós fordulat következett be. A rendőr- 
ség olyan adatok birtokába jutott, ame- 
lek erősen terhelőek Michalkóra és 
amelyek bünösségét uj szinben tüntetik 
fel. A kessai rendőrség ma bizalmas le- 
vilet kapott, amelyben a levéliró fel- 
hivja a rendőrség figyelmét arra, hogy 
Mil:'kónak már első felesége is rejté- 
lyes Förülmények között tünt el. Még 
mielőtt Michalko Vörösmarthy Mar- 
gittal megismerkedett volna, ismeretsé- 
get kötött egy morva lánnyal, akinek 
házasságot igért. Nem tudni pontosan, 
hogy a házasságból lett-e valami, de 
tény az, hogy a leány rejtélyes körülma- 
nyek között, nyomtalanul eltünt. Erős a 

gyani, hogy őt is Michalko tette el láb 
alól. 

A bizalmas levél olyan fontos ada- 
tokat tartalmaz, hogy a rendőrség a 
nyomozás érdekében egyelőre nem is 
hozhatja őket nyilvánosságra. A nyomo- 
zás azonban széles mederben megindult 
és remény van arra, hogy legközelebb 
konkrét adatokat fog eredményezni. 

- Argetoianu földmivelésügyi mi- 
niszter meglátogatja a bonchidai mén- 
telepet. A Kolozsvárral szomszédos 
Bonchida napok óta készül miniszteri 
fogadtatásra. Bukaresti bejelentés sze- 
rint a bonchidai méntelepet a napokban 
meglátogatja Argetoianu földmivelés- 
ügyi miniszter és Jonescu Bráila álla 
tenyésztési vezérfelügyelő. A méntelepet 
az utóbbi időben feltünő sokan keres- 
ték fel. Igy nemrégen De Chembre fran- 
eia egyetemi tanár látogatta meg, aki 
tepasztalatairól jelentést tesz majd a 
francia kormánynak. Ugyancsak a na- 
pokban tanulmányozta a méntelep hely- 
zetét az Erdélyből leszármazott Csiky 
János, Törökország méntelepeinek ve- 
zérigazgatója, aki a látogatás után ki- 
jeentette, hogy Törökországból kitanult 
lovasokat fog Romániába hozni a ló- 
versenyek fellenditésére: 

-A baptista diákokat az állam min- 
den iskolájába felveszik. A közoktatás- 
ügyi miniszter tudvalevőleg eltiltotta, 
hogy baptista diákokat felvegyenek az 
ország polgári iskaláiba. A baptisták 
közbenjárására a miniszter visszavonta 
rendeletét és megengedte, hegy a Bap- 
tista növendékek bármely áliami isko- 
aba beiratkozhassanak. 

Erdélyben és Bukovinában 
emberek és állatok hulláját sodorják 

a kiáradt folyók 
Katasztrófális áradás az egész ors 
hadirokkant nem tudott elmenekülni és a vizbe fulladt 
Falvak, városok, országutak viz alatt, Százmilliós károk 

(luj-Kolozsvár, szeptember 3.) Az ország minden részéből befutó jelen- 
téseink katasztrófális árvizekről számolnak be, amelyek nemcsak hogy száz- 
milhós károkat okoznak az amugyis sulyos gazdasági helyzetben levő lakosság- 
nak, hanem emberáldozatokat is követelnek. 

Erdély déli részein az árviz egyre dagad. Fogarasban legalább tizmillióra 
becsülik azt a kárt, amelyet a megye eddig szenvedett. Öt községet, Nagy- 
sinket, Kissinket, Comanát és Tudoricát teljesen ellepte az áradat. A Brassó 
felé vezető országuton a közlekedés teljesen megszakadt, mert az ut viz alatt 
áll és a Serkája melletti vashidat elsodorta a megáradt Olt. A hullámok tete- 
jén házak, állatok hullái között ma egy tizenötéves leány felpuffadt holttestét 
vetette ki a rohanó viz. 

Ma éjjel Fogaras város déli részét elöntötte az Olt. A lakosságot pánik 
fogta el. A viz benyomult a házakba és pincékbe. Általános katasztrófától tar- 
tanak, mert ha a viz tovább emelkedik, a város nem menthető meg a pusztu- 
lástól. A tüzoltók egész éjjel dolgoztak, hogy gátat vessenek A szerenesét- 
lenségnek. 

Háromszékben is emelkedőben van az árviz. Több község lakói a mezőkre 
menekültek. Hatalmas viharok dulnak az egész Székelyföldön és mérhetetlen 
károkat okoznak a falvakban és a gazdaságokban. 

Bukovinában tiz ember életét követelte el tegnap az árviz. A Tisica völgyé- 
ben minden falu viz alatt áll, Dorna Vatrát is elöntötte az árviz. Csernoviccal 
megszakadt minden összeköttetés. Garibalda községet éjjel lepte meg az árvi2, a 
lakósok a hegyekbe menekültek, de 35 ember, köztük a legtöbbje hadirokkant, 
nem tudott elfutni s ezek a hullámokban lelték halálukat. A Pruth-folyó ki- 

lencven centiméterrel emelkedett és elöntéssel fenyegeti Csernovicot. 
Ma éjjel mindenütt viharos felhőszakadásokat jelentenek. A katasztrófa 

beláthatatlan méreteket kezd ölteni. 

Szabad-e a nőt verni? A szajnai!: Az elsülyedt Imparatal Traian 
negyedik törvényszék olyan döntést 
mondott ki, mely aligha fog hizelegni a 
nőknek, de a férjeknek sem. Egy hölgy 
válókeresetet adott be ura ellen, azzal 
az indokolással, hogy a férje veri. A férj 
elismerte a tényt, de tanukkal igazolta, 
hogy felesége oly viselkedést tanusitott, 
mely eljárását indokolttá teszi. Erre a 
törvényszék a következő Határozatot 
hozta: „A férj tettlegessége nem bün- 
tetendő cselekmény, ha ezt feleségének 
kihivó magatartása idézi előt: ennél- 
fogva nem is mondták ki a válást. A 
férji fenyiték törvénybe van iktatva. 

- Mérgezett virágokat küldött imá- 
dottja esküvőjére. Nápolyból jelentik: 
Középkori romantikus módon akarta 
magát egy kikosarazott udvarló imádott- 
ján és annak férjén megbosszulni. A 
szép hölgy, Giuletta La Rosa egy ideig 
szivesen vebte égy Francesco Paccitto 
nevü fiatalember udvarlását. Később 
azonban elhidegült irányában és Fran- 
cesco riválisával, Michele Niecolettivel 
jegyezte el magát. Tegnapelőtt tartották 
meg Giuletta és Michele esküvőjét. A 
szertartás után a fiatal pár visszavo- 
nult a nászszobába, ahol nagy, pompás 
virágcsokrot találtak. Másnap a fiatal 
párt eszméletlenül találták a szobában 
és sulyos betegen kórházba kellett őket 
szállitani. Megállapitották, hogy a mér- 
gezett virágcsokrot Francesco küldte 
volt szerelmesének. 

- Autészerencsétlenség két sulyos se- 
besülttel. Ferbacher Károly komlósi ma- 
lomigazgató automobilja a Temesvár- 
komlósi országuton összeütközött Bogdán 
Nicolae parasztgazda ökrösszekerével. 
Mindketten sulyosan megsebesültek és a 
lovrini kórházba szállitották eőket. 

Eelect Meoryó 

megmenekült a tegnapi vihar következ- 
tében. Bukarestiből jelentik: Tegnap dél- 
után a Fekete-tengeren borzalmas vihar 
dühöngött, mely ezuttai szerencsés ki- 
menetellel végződött. Az Imparatul Tra- 
ian nevü gőzös, mely mintegy nyolc hó- 
nappal, ezelőtt elsülyedt és azóta a meg- 
feszitett munkával végzett mentési ki- 
sérletek ellenére is menthetetlennek lát- 
szott, a hatalmas hullámverések követ- 
keztében helyrebillent és igy a haj 
megmentése véglegesnek tekinthető. 
- A bölényfentartó társaság nagy- 

gyülése. Budapestről jelentik: Most nyilt 
meg az európai bölény fentartására ala- 
kult nemzetközi társaság nagygyülése. 
Priemel Kurt elnök javaslatára a gyülés 
meleghangu hódoló sürgönyt küldött 
Horthy Miklós kormányzónak. A dél- 
előtti ülésen dr. Lutz Heck, a berlini 
állatkert igazgatója és W. D. Koch 
(München) tartottak előadást. Délután 
dr. Raitsits Emil tanár (Budapest) moz- 
góképek kiséretében ismertette, hogya 
történt 1928-ban az állatkerti vetélyet 
befogása és sok veszéllyel járó elszálli- 
tása Visegrádra. Élénk vita volt az elő- 
adás kapcsán az európai bölénynek az 
amerikaival való keresztezéséről. Rot- 
schild Walter lord, Priemel, Hartert, von 
der Gröben, nemeskéri Kiss Dezső és 
Heek Henrik szóltak a kérdéshez. D. 
Koch W. tartott még három előadást. A 
kongresszus Visegrádra megy és meg- 
tekinti a bölényparkot. 
= A máramarosszigeti csodarabbi Kö-: 

lozsváron. Kolozsvárra érkezett tegnap a 
szigetiek csodarabbija, Ovies Ábrahám. 
Idejövetelének célja, hogy a szegény em- 
bereknek jó tanáccsal szolgáljon. Itt Ko- 
lozsváron aránylag könnyü dolga van, 
mert aki azt kérdezi tőle, hogy kicsiny 
pénzét hogyan oszthatja be jól, aa 
egy esodarabbi éleslátásával válaszolja, 
hogy vásároljon a Gőlya-árukázban. 

rania Merpó 
Ma a közkedvelt 

Pattés Patachon 
kiváló kommikusok 

Tengerész boxör 
nagyszerü vigjátékban. 2 érai folytonos 
nevetésl onopol Filmcentrala 

MHintásleány 

Hiarry Liedtke és 

legujabb nagysikerüű filmükben 

Elsőrangu vigjátek! 2 őrai navetési 
Monopol Filracentrala 

........- 

zágban - Harmincöt 

történt, hogy a kultuszminiszter 

3. oldal 

- A magyarok másodszor is meg- 
verték a belyákat. Bolognából jelen- 
tik: MagyarországBelgium vizi- 
póló á:8 (megismételt mérkőzés). 
Franciaországa Svédország 4á:1. 
Németország. Spanyolország 9:0. Ei 
szerint a vizipóló döntőbe Magyaror- 
szág és Franciaország julottak. . 
4X200 m. staféta. I. előfutam: 17. 
Magyarorseág 10 p. 10 mp., 2. Olasz- 
ország, 3. Csehszlovákia, 4. Anglia, o. 
Franciaország. II. előfutam. 1. Né- 
metország 10 p. 09.4 mp., 2. Svédor- 
szég, 2. Belgium, 4. Ausetria, ő. Ju- 
goselávia, 6. Görögország. 200 m. 
melluszás, döntő: 1. Rademacher né- 
met 2 p. 50 p., 2. Passfeld német, 2 p. 
ő3 %p, s. Parvis belga, 4. Seháffer 
osztrák. 1500 m. gyorsuszás döntő: 
1. Ane Borg svéd 19 p. 07.2 mp., 
vialágrekord. (Ez az idő az eddigi 
rekordnál 57 mp.-nél jobb.) 2. Para- 
tin olasz 21 p. 350.4 mp. oasz rekord, 
3. Rademacher 22 p. német rekörd, 4. 
Anton cseh 22 p. 01.2 mp. cseh re- 
kord, 5. Halassy magyar 22 p. 05 mp. 
magyar rekord, 6. Fehér magyar 22 
p. 05.4 mp. A legszenzációsabb ver- 
seny, amelyben minden helyezettt 
megjavitotta saját nemzete rekord- 
ját.Rómából jelentik: A diák- 
olimpiász kardesapat bajnokságában: 
1. Olaszország e győzelem, 2. Magyar- 
ország 8 győzelem. Az olaszok jobb 
tussarányukkal (57.62) győetek. 
- Dr. Hirseh Dezső Bukarestbe köl- 

tözött. Amint értesülünk, az Erdélyszer- 
te kitünően ismert dr. Hirsch Dezső Bu- 
karestbe költözött. Dr. Hirseh Dezső Bu- 

karestben Str. Franklin 10. szám alatt 
ügyvédi irodát nyitott. 

Akolozsvári Nemzeti Szinház igaz- 
gatója inzultálta a szinház egyik tagját. 
A kolozsvári járásbiróság tegnap tár- 
gyalta Zaharia Bársan, a kolozsvári Ro- 

mán Nemzeti Szinház igazgatójának 
ügyét, aki ellen tudvalevőleg Vasilescü 
Vigil szinmüűvész inditott pert becsü- 
let és testisértés cimén: Az ügy előzmé- 
nyel a következők: Ez év juniusában 

Vasi- 

leseut a Nemzeti Szinház megüresedett 
elsőosztályua müvészévé nevezte ki. Va- 
síleseú nyilatkozata szerint azonban 

Bársan igazgató a megüresedett állást 
nem neki, hanem saját feleségének adta 

át. Az eljárásért a szinész felelősségre 
vonta a szinházigazgatót, mire ez rá- 
galmazó szavak özönével válaszolt, majd 
tettleg is inzultálta a szinészt. A biróság 
a két fél képviselőinek meghallgatása 
után Bársan szinigazgatót Ötezer lej 
pénzbüntetésre itélte. A szinigazgató fe- 
lebbezett. 

Házasság. Gredinár Auról kolozs- 
vári hirlapiró vasárnap délután fél 4 
órakor tartja esküvőjét Győrffy Rózsi- 
kával a Mester-utcai görög katholikus 
templomban. 

Faléoianut ujból kihallgatták. Bu- 
karestből jelentik: A Monitorul Oficial 
panamája eyem az ügyészség tegnap 
több társaságbeli hölgyet hallgatott ki, 
majd pedig ujból kihaligatták Falcoianu 
vezérigazgatót. Falcoiana azt vallja, 
hogy bárha vezérigazgatója volt az intéz- 
ménynek, mégis csak áldozatnak tekinti 
magát, mert feltétlenül megbizott Tomes- 
cuban, akit sekszoros milliomosnak tar- 
tott és ezért hárommilliót kölcsönzött 
neki az állam pénzéből. 
Kihallgatása után a sikkasztó főhiva- 

alnokot visszakisérték a foghá t 

üslethelyiséegg 
nodaszobával 
Str. lorga (Jókai-utca) 
elején, Olcső bér! Fel- 
világositást ad a 

Balas Nötő-néea A.] 



- Fogadjunk, el sem hiszi, ha mon- 
dom, hogy Budapesten most kongresz- 
szust tartanak a bölénybikák nemzetközi 
védői... 
- Pevrsze nagyon kihalóban vannak a 

bölények... 
- Nem élteti őket a nanama, kedves 

Pancser ur. Az utolsó bölények azok nem 
ismerik a panamát. Hát most védeni 
akarják őket... 
- Elmennék bölénynek, hátha velem 

is törődne valaki... 
- Ne busuljon Pancser ur. E hó végén 

közzéteszik a népszámlálás eredményét és 
abban maga is egy szám... 
- És jól lakik vele a szám? 
- Négzze, Pancser ur, magának nincs 

érzéke a magas abb államérdekek iránt. És 
utolsó bölényekre. Azo- 

magát is számlálják. 

- Szabad znem, tetszett-e olvas- 
ni, hogy egy kolozsvári hirdető iroda 
igaegatója feljelentést adott be egy bank- 
tisztviselő ellen, akinél meglátta a stran- 
don ellopott aranyóráját és láncát? 
- No, hallja Pancser ur, a Newuyork 

kávéházban az alábbi beszélgetést hall- 
gattam végig: 
„Bocsánat uram, mi mán találkoztunk 

meatt csütörtökön ebben a kávéházban." 
„Nem emlékszem." 
„De én ügen. A felöltőjéről jutott 

eszembe." 
„Osütörtökön nem is volt velem fel- 

ötté". 
„Hiszen éppen arrál ismertem vá, hogy 

atkor énvelem volt. 
- És mit tetszik szólni hozzá, hogy a 

San Raphael is eltünt. 
- Látja Pancser ur, ez a különbség 

Anglia közt és közöttünk. Angliában 
telőbb repülnek milliók és azután tünnek 
el, náhunk előbb tünnek el a milliók és 
csak azután repülnek. Ugy-e ebben ma- 
adunk, Pancser ur. 

Többezer házas sági ajániatot, 
negyedfélmiltió levelet és tizen- 
négyezer ajándékcsomagot ka- 

pott Lindbergh 

(Newyork, szept. 3.ó A Populaire des 
Scinees szemelvényeket közöl azokból az 
ajánlatokból, amelyek Lindberghez érkez- 
tek. Többi között egymillió dollárt ki- 
náltak fel neki arra az esetre, ha Lind- 
bergh megengedi, hogy esküvőjét le- 
fényképezzék. 
A menyasszony kiválasztása - mond- 

ja az ajánlat - bizonyára nem esnék 
nehezére Lindberghnek, miután a hoz- 
záérkezett három és félmilkó levél és 
százezer távirat sorában többezer házas- 
sági ajánlat van. Ha azonban Lindbergh 
többre becsülné a legényéletet, három 
ajánlat áll még rendelkezésére, amelyek 
arra vonatkoznak, hogy Lindbergh ra- 
kétarepülőgéppel repüljön a holdba. 
Lindbergh postáját becsülik a legterje- 

delmesebbnek idáig; soha még nem ka- 
pott senki a világon ekkora postát. A 
versek, száma ötezer; a mellékelt válasz- 
bélyegek értéke 10. 000 dollár; az aján- 
dékcsomagok száma 14.000. A levélirók 
között fulnyomószániban szerepelnek 
asszonyok és leányok. 
Lindbergh sajátkezüleg válaszolt ne- 
hány ezer levélre, a többit a papirkosár- 
ba dobta. 
! -ag 

Készitik az uj Aampolgársági 
törvényt 

Szeptember végén közzéteszik a iálie 
eredményét 

(Bukarest, szeptember 3.) Illetékes kormánykörök alhutérozottan 
cáfolják azt a hirt, hogy ujabb népszámlálás keszül. Egyébről sohasem volt 

szó, mint az Averescu-kormány által igen felületesen végrehajtott nép- 
számlálás reviziójáról, mely azonban jórészt már be is fejeződött, - s d 
statisztikai hivatal már a beérkezett adatok végső feldolgozásával foglal- 
kozik. Az eredmnéneket még ennelk . hónapnak a végén közzéteszik. 

Ellenben megfelel az igazságnak az, hogy, a Marzescu- féle átlampol- 
gársági tör vényt teljesen átdolkozzák. A revizió nélkül ugyanis lehetetlen 
véglegesen elintézni azoknak a szágeereknek az ügyét, akik állampolgárság 
nétkül állanak. Jórészt e törvény Rövetkezménye az is, hogy a népszám- 
lálást nem lehetett precizen végrehajtani. Az uj állampolgársági törvényt 
Franasovici államtitkár szövegezi meg. .. 

Ujabb kombinációk : erót Majtáth püspök meg 
sem üresedett püspöki székének betöltésére 

(Bucuresti, szept. 3.) Néhány nappal 
ezelőtt budapesti forrás nyomán meg- 
emlékeztünk arról, hogy a Csernoch Já- 
nos halálával gazdátlanná vált herceg- 
primási szék betöltésével kapcsolatban 
feelmerült gróf Majláth Gusztáv erdélyi 
katholikus püspök neve is. Magyar egy- 
házi körök szerint Majláth esélyei igen 
jelentékenyek s kineveztetésének valószi- 
nüségét emeli az a körülmény is, hogy 
annak idején Csernochhal egyidejüleg 
már kombinálták az esztergomi érseki 
tisztségre s csupán közismert 48-as füg- 
getlenségi érzelmei miatt nem került a 
magyar katholikusság élére. 
Majláth reményheli hercegprimásságá- 

nak folyamányaképpen máris megindul- 
tak a kombinációk az erdélyi püspökség 
betöltésére. Eddig leginkább Zombory 
László ar. t emlegették, most ujabb há- 

rom jelöltet emlegetnek: r Floznik 
György szentszéki tanácsost, Majláth tit- 
kárját, Pop József szentjobi . apátot és 
Fejér Gerő gyulafehérvári kanonokot, 
aki mint kitünő szervező erő, az erdélyi 
püspökség zilált anyagi ügyeit volna hi- 
vatva rendbehozni. Pillanatra felmerült 
Balázs András kanonok, Hirschler gó- 

I zsef kolozsvári plébános neve is. 
Természetes, hogy e kombinációknak 

semmiféle gyakorlati jelentősége nincsen, 
hiszen egy püspökség személyi problé- 
májának megoldása az egyháznak és a 
kormánynak annyira intern ügye, hogy 
azt semmiféle szorgalmazás vagy közki- 
vánalom nem igen befolyásolhatja. Igy 
tehát Majláth távozása esetén az utód- 
lással kapcsolatban koránt sincsenek k- 
zárva a meglepetések . 

A megkegyelmezett haláiraitelt 
visszaköveteli mirigyeit 

(Belgrád, szept. 3.) S elnaeh és Vo- 
ronoff dicsősege nem hagyta nyugton 

Kolesznikov Péter zajcsári orvost. Ő is 

fiatalitani szeretett volna. Ott volt mind- 

járt a kedvező alkalom: Kraján Iván 
többszörös gyilkost halálra itélték. Ko- 
lesznikov rábeszélésére a gyilkos áten- 
gedte mirigyeit, amiket nyomban átül- 
tettek Kolesznikov egy kollégája, a kis- 
sé vénecske dr. Stranski testébe. A mű- 
tét sikerült és dr. Stranskiban fiatalos 

vágyak támadtak. 
A halálos itélet végrehajtása előtt 

azonban megérkezett Belgrádból az ér- 
teésités, hogy a király a gyilkosnak meg- , 
kegyelmezett, a büntetés 20 esztendei 

fegyház. Most aztán a dolgok ugy fej- 
lődtek, akár egy francia vigjátékban. A 
gyilkos nagy lármával visszakövetelte 

mirigyeit, amiről azonban dr. Stranski 

csapásra hires ember lett, Mindenki a 

segitségével fiatalodni akart. De hát 
valami bünbakot csak kellett találni, te- 
hát - elcsapták a zajcsári előljárót, 
akinek az elitéltet átadták volt. Az el- 
csapást azzal indokolták, hogy egy rábi- 
zott ember életét fölebbvalói engedély 
nélkül veszélyeztette: Az elcsapott elől- 
járó megőszült, dr. Kolesznikov egy csa- 
pásra két legyet ütött. Valakit megfie 

1 talitott, valakit zegyénétett 

FIAT 
vezerő itásuánk 

1937.-es medell 

500.-es speciális tipus orvosok és ügyvédek részére, A személyes, 

4 ajtóval, valódi bőrülésekkel, gyors hegymászó, leszállitott árban. 

Olcsó üzemköltség, 

gummikopás. Előnyös feltételek 

kellemes rugózás, olcsó alkatrészek, kevés 
mellett állandó nagy választék 

Blaga Emilmél Cluj 
TELEFON: : 2-7 0. 

Julian, Horincas, 

semmisitette a magyár 

hallani sem akart. Dr, Kolesznikov egy 
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SPORTVILáG 
KAC-Universítatea. Az őszi szezon 

vasárnapi nyitányra mindkét csapat erő- 
sen készül. Heves, de fair küzdelmet vá- 
runk a találkozástól. A két csapat a kö- 
vetkező felállitásban játszik: Universt- 
tatea: Buga, Doci-Chifor, Szőcs, Pop 

Florea, Muncaciu, 
Abrudán, fetvánffy I., Cipcigan. A játé- 
kosokat jehet cserélni lés igy Maier I. és 
II, Sabau és Puskariu is szerepelni fog- 
nak és bemutatkozik egy uj kapusfeno- 
mén is, akihez nagy reményeket füznek 
Czell-körökben. - A KAC a következő 

krekkekből állitja össze együttesét: Szat- 
mári, Kajla, Krishoffer I., Fazekas, La- 
katos, Schultz, Tóth, dr. sHet, Rámay, 

Rakitovszky, Moluár, Knizs. - A mérkő- 
zést megelőzi az ujságirók-birók válo- 
gatott meccs is, amelyben a birák revan- 
sot akarnak venni az őket ért sok sulyos 
támadásért és kritikáért. Az előmérkő- 
zést Koncz Rudi, biróbizottsági elnök, a 
főmeccset Jakobi Ernő vezeti. 

Nurmi Budapesten. Paavó Nurmi, dr. 
Peltzer Ottó és Seraphin Mártin szep- 
tember 24-én, szombaton startolnak Bu- 
dapesten az osztrák-magyar amatór 
futballmérkőzés előtt. 

Érdekes sporthirek. Bukarestben ma és 
holnap nemzetközi futballmérkőzés lesz. 
A brünni Moravska Slavia játszik Bu- 
karest válogatottjával és a Juventus-al. 
sSzeptember 10-én és 11-én nagyszabásu 
boxverseny lesz Kolozsvárt. - Szeptem- 
ber 8-án kerül eldöntésre a francia- 
magyar atlétikai mérkőzés Budapesten. 

A bolognai uszóversen yen a zsüri meg- 
belga mérkőzést, 

amelyet a magyarok nyertek volt 3: 3 
arányban és annak ujrajátszását rendel- 
te el. A római atlétikai 
olimpiász győztese Magyarország 131 
ponttal, Franciaország 110 pontja elle- 
nében. Az összes sportágak pontszámai- 
ban Magyarország és Olaszország vezet- 
nek. A hegemóniát a tennisz és futball 
döntik el. 

Brassóban holnap kerül eldöntésre a 
román pentatlon bajnokság és a Buka- 
rest -Brassó atlétikai mérkőzés. 

............. 

APRÓHIRDETÁSEK 
Egyezeni közlésnél egy szó 3le vasfa 
gabb betüvel 10 lej. Legkisebb apróhir- 
detés 50 lej. - Allástkeresőknek 500/0 

kedvezmény. Apróhirdetések dija előre 

fizetendő. Jeligés levelet csak ugy továb 

bitunk, ha portóbelyes mellékelve van. 

Ügyes szorgalmas kertész falan gaz- 
dasághoz ujonnan létesitendő keresk 
kertészethez haszonrészesedés mellett í fel- 
vétetik. Cim a kiadóban. 

Két szolid urHeány teljes ellátást 
kaphat családnál. Cim a kiadóbann 
Gyermek sportikocsik, autók haj- 

tányok, triciklik és gyermekjátékok szép 
és erős kivitelben Kendoff Isiván gyermek- 
kocsi üzemében nagyban és kicsinyben 

a legolcsóbb árban kaphatók. Strada Noua 
(Uj-utca) 20. 
fanuilótvillany- és rádiószerelő szak 
mában alkalmaz „Constructio" mérnai 
iroda P. Ünirii 6. 

enyasszanvek, vőlegények sze 
rencsések lesztek, ha ékszert és jegygyü- 
füt Markovitstól vesztek. Cluj. Fő-tér 0. 
Megjöttek! Legujabb divatu női téli- 
kabát modellek, az olcsóságról közismert 
Park árunázba, Cluj Malom-u, 6. ahol a 
legelőnyösebb feltételek mellett vásárolhat, 
ugyanolt férfi-, női- és syermekruha nagy 
választékban. 

épltészek és épfitetök i E gyel- 
be. A legolcsóbb vassácsokat és épü- 

letlakatos munkákat Kendoff István laka- 
tosmester késziti. Str. Noua (Ufj-utca) 20. 

Akönyvpiac szenzációja „A feje- 
delmi nász vany Miárika, a ha- 
Jálraitélt mágnás leányai nagy- 
szerüű történelmi regény sjános, Zsigmond 
erdélyi fejedelem korábél dis 50 fazet 
jelent meg Az egész mü 80 fűzet. 
füzet 3 lei, Kapható minden gpat 
helyen. Kiadja Polonyi Albert Cluj. 

Nyomtatolt a oskz köforgégépén. Cuj, Sir. öszüa E 


